



永康日报

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开 持续巩固拓展主题教育成果 学思践悟见行动 提质发展勇争先

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)2月7日上午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实中央和省委、金华市委主题教育总结会议要求,对进一步建立健全长效机制、巩固拓展主题教育成果进行部署,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想在永康落地生根、见行见效,为高质量建设世界五金之都、品质活力永康、汇聚强大合力。

市委书记、市委主题教育领导小组组长胡勇春主持会议并讲话,强调要坚决扛起根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,学思践悟见行动,提质发展勇争先,不断巩固、深化、拓展主题教育成果,奋力建设世界五金之都、品质活力永康,为全省勇当先行者、谱写新篇章和金华打造国际枢纽城、奋进现代都市区贡献更多

永康力量。市领导郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛、吴建表、喻文明、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明、杨晓开、陈伟强出席会议。

胡勇春指出,开展主题教育是深刻的思想政治洗礼、系统的本领锤炼、严肃的纪律作风教育。全市上下要深入学习领会中央和省委、金华市委总结会议精神,持续在学懂弄通做实上久久为功、在深化内化转化上持之以恒,在感恩奋进中筑牢政治忠诚。以主题教育为新起点,全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移淬炼忠诚之魂、夯实信仰根基,坚定不移高举思想之旗、学好看家本领,坚定不移砥砺奋进之志、激发干事热情,坚定不移大兴务实之风、提升工作质效,切实提升创造性贯彻落实、创新性转化发展的能力本领,大力弘扬为官一任、造福一方的政德文化,树牢和践行正确政绩观,以永康的稳进立为全市、全省大局作出更

大贡献。

胡勇春指出,主题教育开展以来,我们紧扣学思想、强党性、重实践、建新功总要求,锚定当先锋、走前列、作示范目标定位,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,取得了积极成果。全市上下始终把开展主题教育同推动中心工作相结合,强化学以致用、知行合一,坚持以理论学习开智,政治建设更有深度,坚持以调查研究开方,民生答卷更有温度,坚持以推动发展开局,工作实绩更有厚度,坚持以检视整改开刀,破难攻坚更有力度。要系统回顾主题教育成果,在深刻总结中汲取前进力量,更好地把主题教育成果转化为高质量赶超发展成效。

胡勇春强调,要不断巩固拓展主题教育成果,扎实做好后半篇文章,在接续奋斗中勇担时代使命,落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制,以更大决心、更足干劲、更实举措扛起新使命、谱写新篇章、再创新辉煌。要延续深学笃行的浓厚氛围,积极引导党员干部持续强化理论学习,

推动思想淬炼持续升温。要昂扬勇挑大梁的争先锐气,扎实推动四对标七聚焦体系化,打好五战双强行动组合拳,推动各项事业再创辉煌。要践行四下基层的优良传统,坚持用好两宣三问经验做法,持续健全完善民呼我为接诉即办机制,推动为民造福扎实见效。要坚持大抓基层的鲜明导向,深入实施红动丽州强基争先行动,扎实开展新时代领雁工程,推动战斗堡垒建优建强。要激荡干净干事的品格作风,坚定不移推进全面从严治党,不断深化新时代机关效能革命,推动政治生态持续向好。他强调,巩固拓展主题教育成果,当前尤其要树牢百姓过节、干部过关的意识,以时时放心不下的责任感,统筹兼顾、融合互促,扎实做好开门红、安全稳定、正风肃纪等岁末年初重点工作,让百姓过一个平安、欢乐、祥和的春节。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

岁寒情深送温暖 殷殷关怀沁人心 市各套班子领导带队开展春节慰问活动

新春走基层

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 融媒记者 李梦楚 李一正 童英晓)新春佳节的脚步越来越近,连日来,市委书记胡勇春、市长郑云涛等市四套班子领导分组走访慰问了部分离退休老同志、新中国成立前老党员、道德模范、困难群众,向他们送去深切关怀、诚挚问候和美好祝福。

市委书记胡勇春通过上门走访、集中座谈等形式,看望慰问了一批离退休老领导、老同志,详细询问他们的身体、生活状况,认真听取老领导、老同志对永康经济社会发展的意见建议,衷心祝愿他们健康长寿、阖家幸福。胡勇春说,永康的发展成就,离不开一批批老领导、老同志打下的坚实基础。刚刚闭幕的市两会,明确提出了今年的主要目标、工作任务和具体举措,进一步统一了思想、凝聚了共识、汇聚了力量。我们一定倍加珍惜来之不易的发展局面,倍加珍惜团结干事的良好氛围,以老一辈为榜样,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,以打好五战双强行动组合拳为载体,扎扎实实做好各项工作,努力在勇当先行者、谱写新篇章征程中交出高水平建设

世界五金之都、品质活力永康的优异答卷。希望大家保重身体、安享晚年,同时,一如既往地关心支持全市各项事业发展,发挥自身优势,助力重点工作推进,助力经济社会高质量发展。胡勇春还叮嘱有关部门,要加强对老同志的关怀与关爱,用心用情做好服务保障。

虽因意外失去右臂,但徐楚彪总把我能行挂在嘴边,自强不息、乐观向上,成为一名品学兼优、全面发展的新时代好少年。胡勇春关心了解她的生活和学习情况,并表示会持续关注她的成长,希望她保持阳光心态,健康快乐成长,同时,发挥模范带动作用,引导身边更多同学争做新时代好少年。胡勇春一行还慰问了困难群众钱某,要求相关部门给予困难群众更多关爱,切实帮助他们解决生活中遇到的实际困难,让他们真正感受到党委政府的关怀和温暖。市领导施礼干、胡天忠、黄瑞燕参加。

市委副书记、市长郑云涛看望慰问了老党员徐章其,为他送上党和政府的温暖和关怀。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

92岁的徐章其1959年9月加入中国

共产党,曾担任西城街道原西街村党支部书记20多年,言语中充满了对党组织的感恩之情。郑云涛与老人聊起家常,关切询问其身体状况、生活情况等,鼓励他们保重身体,并叮嘱老人家属一定要照顾好老人的生活起居。看到老人身体硬朗、思路清晰,郑云涛十分欣慰,祝他健康长寿。郑云涛说,老党员是党和国家的宝贵财富,希望广大老党员在保重身体的前提下,一如既往地发挥党员先锋模范作用,关心和支持永康经济社会发展。相关部门单位要用心用情做好老党员的关心关爱工作,努力为老党员、困难党员排忧解难,切实把党的温暖送到他们身边。

市政协主席胡积合带队赴古山镇等地,走访慰问活动我市部分离退休老干部、困难党员。副市长、公安局局长蒋华蒙,市政协秘书长徐宁参加。

在退休老干部胡子鸿家中,胡积合亲切询问他和家人的身体状况、生活情况,对他们长期以来为我市经济社会发展作出的积极贡献表示诚挚感谢,希望老干部在保重身体的同时,一如既往地关心和支持市委、市政府的各项工作,积极建言献策。在困难党员朱岩庭家中,胡积合询问了他的家庭情况、收入情况、身体状况。胡积合表示,朱岩庭的感人事迹为我市浙江有礼、益满丽州城市

文明品牌增添了生动注脚。他嘱咐随行人员要时刻牵挂困难党员,用足用好各类帮扶保障政策,积极主动为他们解决实际困难,让他们充分感受到党组织的关怀与温暖,确保他们度过一个喜庆祥和的新春佳节。

市委副书记、政法委书记王海涛前往江南街道等地,看望慰问困难老党员。副市长胡文建参加。

江南街道山门头村90岁的郎达叙是一名有70年党龄的老党员,1950年5月入伍,参加过抗美援朝战争,1970年5月退伍回乡。王海涛详细询问了老人的身体状况、生活状况,鼓励他们保重身体。他说,相关部门单位要做好困难党员的慰问帮扶工作,切实帮助他们解决实际困难,把党和政府的温暖落到实处。

传媒集团数字电视

地址:广电路168号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168 0579-87138766